SC103°

?-wu-l&m- Niederfrequenz-
verstirkerstufen und Eﬂhﬁnbﬂl}-—

gebungstemperaturen f#a von -40°C bis
+125°C

Standard: TGL 200-8290

Abmessungen: Bouform B 3/250, TGL 11 811
Masse ™ 1 g
Zullssige Hchstwerte fir do = 45°C

-Ucko = 10V & . 300 mA
-Useo = 10V Pc = 250 mW

-le = 50 mA
] == 150 °C
ﬁc = 200 mMA 5, = 1250C
le - 80 mA X
. f
Kennwerte fir 0o == 25°C -5 grd Wammewiderstand Ry = 0,42 :w
Min. Typ Max. MeBbedingungen

Reststréme
-Icgo |03 uA | -Uce 6V
-Iceo | 0.5 pA Uce 10 V
Gleichstromverstéirkung
8 | 18 23 “Uce = 6V, Ic = 1 mA
B C 10 -Uce = 1 V, .Ic = 50 mA
Basis-Emitter-Spannung
-Use 520mV [550mV 06V | -UcE =6V, -c = 1mA
-Use B0 mV (&2 mV 10V | -Uce =1V, -lc = 50 mA
Restspannung
~UCErest | 110V | g = 50 mA
Séttigungsspannung
~UcCEsat 04V «ilc = 50 mA, -la = 25 mA
Grenzirequen:
frne1n 1,5 MHz| 4,2 MHz Ucs = 6 V, -lc = 1 mA
Vierpolparameter
hite ﬂ.!llﬂ'ﬂlkﬂ_‘l,'!kﬂi-UCE—-ﬁ\\',-!C_‘Imﬁ.f—-‘IkHI
hi2e 2. 1u—n ‘: 104 | 6104

e ! B
he2e | 20 ps | 728 | 150 4S8 |




| Min, ' Typ Mox. MeBbedingungen
Basisbahnwiderstand
e | 00 | 60 | 1000 | -Uce= 6V, -Ic =1 mA, f=5MHz
Bestellbeispiel 1Ur einen Transistor Transistor SC 103 - TGL 200-8290
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